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Загроза людового
СУЧАСНІСТЬ ВИМАГАЄ ГОСТРОЇ УВАГИ.

Не робимо зайвого алярм у:. так як 
сьогодні стоять справи, можемо одного 
дня пробудитись під новим урядом „лю
дового фронту”.

Заповідає цю фатальну неминучість 
багато подій. Пруть до- неї всі темні, си
ли, очевидно найбільш жиди та масо- 
нерія. Остання —  ніяка, буйда, коли 
Польщ а має 43 льожі, про які люди і го
робці співають, крім льож тайнйх. Хо- 
лодно-здержливе відношення Польщі, до 
СССР, до підмінованої комуною Чехо- 
словаччини та Франції, прихильні взає
мини з Німеччиною та гострі протиж и
дівські виступи з університетськими бу
чами включно — стоять комуно-масон- 
сько-жидівській кліці давно кістю в 
горлі.

Відповідні інструкції на т. зв. орієн
тацію- пішли давно. Сліпий міг добачи
ти їх у махових страйках, головно 

в жидівських фірмах 
(наше Сколе, Стрий, Монастериська, Ка
луш, Перемишль), в большевіизуючій ак
ції Польського Вчит. Союзу (який лають 
уже з півтора місяця за те, що- видає для 
дітей комунізуючий „Пломик” -— він є і 
в наших ш колах), у збільшеній кілько
сті залізничих катастроф, у  скандалі з 
членом Польської Академії Літератури 
Ржимовським, що підписував чужі тек
сти своїм прізвищем і т. д., і т. д.,

та в низці жидівських провокацій, 
до яких треба вчислити Пшитик, 
Мінськ Мазовецький і інші оселі, а 
теж наші Верчани, Настасови, На- 

гуєвичі, Двірці.
Все це була робота, що поруч поси

леної комуністичної акції в терені (на 
Волині) та у війську, збільшення порно
графічних і „лівих” видавництв, відпо
відних радіоавдицій та літератури мала 
на меті одну з засади,ичих тез кожної 
комуністичної роботи

— ставку на дезорієнтацію, 
на розвал, на хаос, на роздрібнення, на 
підірвання авторитету й на охоту зм і
ни.

Висліди, роботи? Вони є. Жиди, що 
мають до' вибору:

втратити ґрунт під ногами і жеб
рацьку торбу, якщо так далі піде і 
— забезпечитись від таких вигля

дів „людовим фронтом”
з усіх сил намагалися, погодити, с о ц іа л і 
с т ів  з т. зв. санаційною лівицею. В ППС, 
як ми. виказували, вже, жидів •— до чор
та. В санаційній лівиці є багато та
ких жидолюбів-, оборонців „нещас
них” жидів. її „Курієр Поранни” згово
рений вже з соціалістичним1 „Робітни
ком” і спілка, яка ще недавно була немо
жлива., нині є.

Польська ендецька преса вже знає 
про плян, „людового фронту” . Ввійшлиб 
до нього всі ліві партії та. жиди, а про
грама його така:

В політиці внутрі:
1) Поворот до- парляментарно-демо- 

кратичної системи;
2) Боротьба з усіми проявами фа

шизму;
3) Боротьба з антисемітизмом в о- 

бороні жидівського стану;
4) Автономія для меншин.
В політиці ззовні:
1) Боротьба з системою мін. Бека;
2) Вступления Польщі у протифа- 

шистівський союз і
3) Польська закордонна політика 

буде спиратися на союзах виключно з 
державами, що мають парляментарно- 
демократичну систему.

Нічого програма. Большевики бре
хати вміють. „Земля і воля”, „вся вла
да радам”, „мир і свобода” і т. д.

Потім щойно пишуть щиро, що 
„треба селянина вхопити заі морду!” Так. 
„За морду” .

Не нам журитись, як з тієї матні ви
лізе польське громадянство. Прикро бу
де витягати йому голову з того ярма, у 
яке само влізло'.



А що ми на те?
На 4-ту точку (автономія) нас. ніхто 

не візьме. Вітос, Дашинський, Ґрабський 
і Свєитославський ріжняться у відношен
ні. до* нас хіба прізвищами. Дашинсько- 
го підкидало в, соймі від української м о
ви, як Грабима зі Львова. Вітос дав нам 
стільки, що тамті оба,. Ц я точка відпадає.

Дрібниця нам теж, чи буде демокра
тично-парляментарна, чи елітарно-екс
клюзивна система1. Поліцай буде завжди 
той сам. Косцюлки ростимуть так само.

Нам важна друга і третя точка про
грами „людового, Фронту” :

Боротьба з усіми проявами фашизму 
і — боротьба з антисемітизмом в о» 

бороні стану жидів.
Боїмося за другу точку тому, 

що від якогось часу радикали нази
вають фашистівським увесь наш нац. 

доробок
— інакше кажучи,

бавляться в ординарних- донощиків - 
майбутнього „людового фронту” й 
показують йому заздалегідь, де є 

прояви українського „фашизму”* 
що з  н и м и  в е с т и м е  ц е й  „ЛЮ ДО,вий ф р о н т ”  
боротьбу.

А „фаш истом” в уяві радикальних 
водолобів є все, що не є їх і що жовто- 
блакитне:.

„Просвіта” — фашисти, Мас.лосоюз
— фашисти, ПСК — фашисти, Нар, Тор
г о в л я — фашисти, купці — фашисти, 
Сокіл — фашисти. Світ радикального 
кретина знає дві. міри:

„фашист” — і „бідний нарід”, 
що. справді, бідний, коли дає себе вести 
на воловоді Стахова, що спокійно гово
рить з комуністами у львівській домівці 
„Каменярів”, Болехівського, щ о від „ка
менярів” робив; у Коломиї з Голубом 
„людовий фронт”, Макуха, щ о як чекіст 
дивиться на масакру його- помішника- 
ми інж, Семннчука в Товмачі.

Хто вміє дивитися на широкі пові
ки-, помітив уже може, що

й у нас від якогось часу йде „курс 
на дезорієнтацію” і знову перід у 
цьому ведуть радикали, яких орган 
„Громадський Голос” опльовує все, 
зокрема, від більш як півтора міся
ця, веде загострену протиреліґійну 
пропаганду, вишукує у всіх устано

вах і видавництвах злочинців, 
словом — „курс на дезорієнтацію ” на 
100 відс. і спростування ред. Павлова, 
мовляв — ми такі то а такі старшини і з 
большевиками й сигарки не закуримо. А 
люди бачуть, що не тільки сиґарки, але 
й „люлька миру” з червоними куриться...

Боїмося, що 
донощицтво радикалів (не маємо ще 
доказів, чи наказане) може нам при
нести необчислені шкоди на випа

док уряду „людового фронту”, 
і перестерігаємо

перед радикальним „курсом на де
зорієнтацію”, 

яка виявляється і в тому, що, кожного, 
хто покаже масло на лобі радикалів^, за- 
крикує цей табор провокатором, мабуть 
згідно з вуличною тактикою  злодія, що 
тікаючи від п о л іц і ї ,  сам кричить: 

„Ловіть злодія!” 
і гадає отак змилити погоню.

*

Боїмося теж  четвертої точки плямо
ваної програми; „людового фронту”. Во- 
н,аж каже не що інше, а те, що у свій час 
казав жидівський „Гайнт” :

„Хлоп є до плуга. Ми, жиди, не хо
чемо хлопа в місті”, 

каже, що селянин не зможе йти у місто 
до- торговлі, як це ціні, примушений вузь
кою скибою, починає робити тепер, а 
робітник не мюже й мріяти про місце 
жидівського робітника. Словом’, була б 
це не влада „людового фронту”, а влада 
що вестиме з простолюддям

боротьбу в обороні жидви, 
боротьбу за чергове зажидівлення на
ших сіл, боротьбу в обороні всіх ходів 
жидівства — безбожництва, неморально
сте, розвалу.

Правда, ми — щ о вважаємо бороть
бу проти кіомуно-масоно'-жидіївства най- 
яркішим доказом національної самосві- 
домости, — ми знаємо, що 

український селянин,' показавши раз 
жидові, де йому місце, не дозволить 
ніяким чином вернутись йому на се

ло і не триматиме ніколи з пейсатими,

хочби за ними обставали в,сі Стахов» й 
інші жидолюби, 

не подасть своєї мозолистої, .чесної 
руки тим, що мають скривавлені ру
ки кровю Отамана Петлюри, тим, що 
розстрілювали синів у ҐПУ, тим, що 
руйнували його святині, тим, що з 
його братів у Сх. Україні зробити 

хочуть чорноробів-невільників! 
Знаємо це. А проте вважаємо, що 

пора є поважна. Що нема місця на др іб 
ні, маловажні справи, пущені з доручен
ня, робити „курс на дезорієнтацію ”. Що 
треба, швидко, негайно подати собі руки 
у братнім стиску синів, одного й того са
мого Великого Народу. Що треба заго 
стрити наш, курс на, місто й на виконуван
ня клича „свій до свого” . Що провока
тори, „попутчики” й форпости „лю дово
го фронту” мусять дістати належний 
відпір.

Є три на дванадцяту. Ті, що мають 
прийти' у дванадцятій, 

мусять нас застати в одній великій, 
боєвій, наставленій на перемогу армії,

на якій вони програють, і поломлять собі 
зуби так, як завжди ломала, їх міжнарод- 
ня голота на свідомих своєї вартості!, 
сили й хотіння націоналізмах інших на
родів.

ЧИСТКИ, П Р И Щ  САБОТАЖІ
ЯК ВИГЛЯДАЮТЬ СОВІТСЬКІ БУДНІ.

Ми дістали від одного з наших при
хильників, з Парижу в листі низку пре
цікавих. витшіків з сов. преси. Правда, 
дати ґазет не нові -— кінець серпня,, ве
ресень і перші дні жовтня, а всетаки на 
основі, їх можна зложити картину, що 
виглядає дуже цікаво й буде другим бо
ком медалі д о  всіх промов про „щ асли
ве й веселе життя” , великих і менших 
большевицьких вожак. Є серед них 
„Трудъ”, „Правда”, „Красная Звезда” , 
„Економіїческая Ж ізнь” й ін., а подаємо 
з них просто без коментарів, ці вістки 
одна за  другою.

Отже в часі 25: серпня („П равда” ) до 
12 жовтня (витинок „Більш овика” ) в 
СССР такі були події, що показують, як 
горить земля під ногами большевикам:

З наказу ВПСПС (всесоюзний парт- 
союз профсою зів — централя професій
ного: руху) недавно зліквідували проф 
союз освітних робітників. Причина -— 
непевність.

В сов. всесоюзнім союзі письменни
ків перевели теж чистку. Відомого рос. 
письменника Катаева викинули з партії.

Пресові органи „О ктябрь”, „Красная 
Новь”, „Новый Мир”, „М олодая Гвар
д ія” та „Театр і Драматургія” були „не- 
благонадьожні” і їх редакторам та спів'- 
робітникам недвозначно погрожували. 
Часописові „Советский писатель” заки
дали, що тайно поширював троцьків- 
ські видання.

Всіх, що прислали нам дописи, про
симо вибачення: підуть чергою у слідую
чих числах. Деякі справи мусимо прові- 
рити.

Всіх, що бажають від нас якоїсь по
ради чи відповіді, просимо прислати 
марку на відповідь.

Протисовєтську роботу викрили й у 
низці банків. Слідство повели проти 
співробітників дерле, банку Аркуса, Д у
хового, Марбасіна, Штерна., а в україн
ськім банку у Дніпропетровську ареш ту
вали Будневича, Ж укова й Голубенка; ві 
озівсько-чорноморському відділі банку 
— Лахтіонова, Володимирова й Сафра. 
Слідство вели теж  проти голови сов. 
промислового банку Туманова, що че
рез св ій . банк мав передати закордон
450.000 фр.. на протисталінську органі
зацію. ... s J

З арештованих важніший заст. голо
ви наркома хліб, справ Муралов, чоловік 
совєтської амбасадорки у Швеції Колон- 
тайової Дибенко та  голова сов;. кінема
тографії Шумяцький.

Велику протибольшевицьку роботу 
розкрили теж на півн. Кавказі. У висліді 
були арешти в парт, осередках у Кисло
водську, Владикавказі і Пятигорську. На 
чолі заговору стояли голова горкому, Го- 
лодович' і  член горкому М аґош, дуже 
певна людина, навіть чекіст! В наркомо- 
сі. Грузії викрили теж групу шкідників, 
на чолі якої стояв директор наук.-досл. 
інституту Гуртенідзе та  його співробіт
ники Сікаруалідзе, Ґвізаву, Ґотішвілі, 
Хорюсуа і т. д.

Стільки з наших витинків. Коли д о 
дати, що тоді ж закидали Томському, 
будьтоби під його проводом1 в госіада- 
ті (державному видавництві) масово ни
щили книжки Маркса, Енгельса, Леніна 
і Сталіна, що з Шангаю відкликали пред
ставників Лєпіна й М іліковского та зля
жемо всі ці факти в один ланцюг, буде
мо мати картину, що варта всі заяви вір- 
ности й підданства „укоханому” Сталі- 
нові, та як він почувається серед свойо
го „СОВЄТСЬКОГОї громадянства..

♦ ♦ ♦
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Підпалячі світу.
*<»

Ось чого вони хочуть! Бережіться! 
н и ш и г ш а я н ш а а ш в в ^ ш и

Троцький видав недавно книжку „Зрадники 
революції” . Цим звучним іменем наклеймовує він 
теперішних диктаторів СССР. ! цікава ця книга: 
ще критикує большевиків гой, що ще недавно 
сам грав не останню ролю в „країні здійснюван
ня с о ц і а л і з м у .”

Як відомо, большевизм поставив собі, за
хопивши владу в російській імперії, виразно не
досяжну мету: всесвітню пролетарську револю
цію. Троцький і досі живе тією мрією, тоді як 
Сталін і його компанія вирішили вводити соція- 

f  лізм в одній країні, очевидно, не відмовляючись 
від революції там, де сягне агітація Комінтерну. 
Гостре розходження у тактиці і зробило їх  най- 
завзятішими ворогами. Сталінівці винищують 
„троцькістів”, називають фаш. собаками і інши
ми міцними назвами. Троцький не жаліє і „ста- 
лінівців”, називаючи їх „зрадниками революції.” 

Совєтський уряд — пише Троцький' — май
стер у самореклямі й часом хитро обдурює сі
рих людей статистикою своїх досягнень. Бо ось 
будова роскішних робітничих клюбів і театрів 
не зліквідувала мешканевої крізи. Будуються ро
бітничі „містечка” — це правда, але дякуючи не- 
чуваному розкрадуванню грошей і матеріялу на 
будову, а теж з приводу партацької роботи нові 
доми в неймовірно швидкому часі розвалюють
ся зовсім.

Кількісно совєтське виробництво доволі ви
соке, зате не якість большевицьких досягнень — 
це хаос, якому немає назви. Важка промисло
вість дає на всіх царинах дефіцит. Все нове, але 
працює погано. „Сучасна техніка — каже Троць
кий — не дає в СССР тих вислідів, які вона дає 
у своїй капіталістичній батьківщині, капіталізм 
зберігав іще свою безумовну перевагу в царині 
техніки, організації й культури праці.”

Кілька фактів: трактор — це гордість со
вєтської промисловости. Але 81 відсотків трак
торів находиться в постійній направі. Важкий са
мохід покриває в Америці 60—80 і навіть 100 тис. 
кільометрів шляху, в Советах тільки 20 тисяч. 
Видатки на направу важких самоходів двічі пе
реходять^ загальні розходи на продукцію машин.

В легкій промисловості є  вже правилом, що 
товарі тим гірші, чим більш вони потрібні спо
живачеві.

Створюються промислові міста і водночас 
десятки інших гинуть. Продуктивність совєт- 
ського робітника значно нижча середньої. У 
Зєд. Держ. Америки робітник виробляє в камено
ломах 5.000 тон річно, в Советах 500 тон. Обув- 
нича промисловість виробляє в СССР щорічно 
0.5 пари чобіт на мешканця, у Зєд. Державах 
близько 3 пари.

З критики Троцького всієї економічної си
стеми СССР вилазить увесь жах державно-капі- 
талістичного бюрократизму.

Щ ож може статися з цим усім пекольним 
младом” большевизму на випадок війни?

На це питання відповідає Троцький у 3. ча
стині своєї книги. Він каже:

— Війна може стати відпруженням для е- 
нергії совєтської молоді. Але не на довго. Мо
лодь швидко найшлаб авторитет, якого тепер не 
Має. У найкращім випадку війна далаб совет- 
ській бюрократії мораторію, а після війни кон
флікт бувби гостріший.

Куди ж  піде молодь на випадок політично
го розвалу? На це питання ніхто не може дати ! 
Точної відповіді. У кінцевім вислїді ї ї  шлях ви
значать всесвітні події: війна, перемога фашиз
му або перемога пролетарської революції.

Щ о на випадок війни? Що до техніки, еко-

Ка пінка стр.
Пишуть нам з Камінки, що в тім м і

сті невеселі речі і щ о воно геть зали
шилося позаду інших. Ж идів у Камінці 
хоч під рубель бери, і від того і в місті 
і в околиці комуна бушує як хоче, на
віть місцеве студенство не протиставить
ся їй яке лід.

Замість створити українські станиці, 
як інші міста, Камінка вдоволяється од
ною коопера.тивою і її філією на перед
місті, а два приватні склепи не проти
ставляться жидам і обдирають своїх: в 
кооперативі всі товарі дешевіші, як у 
них. За те є в Камінці 6 крамниць поля-

номіки й військового знання „імперіялізм” багато 
сильніший від СССР. Коли його не спараліжує 
нова революція, він змете новий лад, що вро
дився в жовтневій революції. Точніше: якщо не 
відбудеться „троцьківська” революція, то соці- 
яльна база СССР розвалить у війні й програму. 
Троцький пише, що Ворошилов вельми невдово- 
лений з якости совєтської мажкої промислово
сти, що продукує для червоної армії. Самі со- 
вєтські часописи не скривають» що з сотні со- 

 ̂ ветських самоходів, які в майбутній „змотори- 
зованій” війні гратимуть велитенську ролю, 45 
зовсім нідочого, а 55 ледви покривають 21.000

— фронтом!
к і в, що завзято поборюють жидівство- і 
якщо наші не візьмуться до торговлі та 
конкуренції з жидвою, ці польські куп
ці викличуть своїх з Заходу, зломлять 
жидів та зроблять з Камінки польське 
місто. Треба негайно нашої акції в Ка
мінці: треба 

бляхаря, складів мужеської й дам
ської конфекції, крамниці з взуттям, 

бо по селах молодь і старші далеко сві
доміші від міста і вимагають свого- куп
ця. Сором, щоб Камінка, так спала і щоб 
жи д  о-комуна співала їй колисанку!

им., тоді, як такіж західно-европейські самохо
ди „старіються” , коли зроблять 60.000 або й 100 
тисяч км. Велику ролю гратимуть у майбутній 
війні й комунікаційні шляхи. Під тим оглядом 
положення СССР катастрофальне. Навіть у цен
трі країни пр. на шляху Москва — Ярослав, най
більша швидкість самоходів не сміє переходи
ти 10 км. на годину. Залізниця в Советах також в 
жахливому стані. Морський транспорт конає. 
Мала промисловість дає малі прибутки державі 
і звідси дефіцити. Державі погрожує банкроцтво...

Багато цікавих річей можна довідатись, ко
ли два приятелі посварились...

і
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Ославлена сталінська „дбайливість 
за людину”, про яку стільки горлає сов. 
преса та наслідки тієї „дбайливосте”, від 
якої „жити стало краще й веселіше” , на
ходять у совєтських Газетах підтверджен
ня у звідомлевнях з усіх кінців СССР. 
Виїмки з сов. преси, що їх подаємо, по
казують, як виглядає насправді те „щ а
сливе й веселе совєтське життя” .

ЯК ВОНИ ОБХОДЯТЬСЯ З ХВОРИМИ?
„Директор новоросійської санаторії 

для дітей, що терплять на туберкульозу 
костей, не дбає зовсім про своїх малих 
пацієнтів. Він хоче як мога швидше хво
рих дітей позбутись. Під кінець серпня, 
далеко до того, щоб діти скінчили ліку
вання, висла® він їх до Москви. Діти були 
одягнені в одні руханкові сорочки і 
штанці й директор не забезпечив їх на- 
дорогу харчем. Родичів дітей не пові
домлено про день їх виїзду. Батьки й ма
тері, щ о прибули з Гомеля, Конотопу (З 
дні їзди залізницею — Ред.) та інших 
міст Новоросійська, не застали вже д і
тей у санаторії. Лікар Волхонський, що 
супроводив хворих дітей, не дбав про їду 
для них у дорозі. Піввиголоджені діти 
були приневолені жебрати по стадіях...”

Про умовини в цій санаторії пишуть 
матері дітей Тресківська і, Кричевська: 
„...Директор санаторії робйв ощадности 
на д іто чіій  їді. Він зменшив визначені для 
дітей пайки й годував їх дуже часто> гни
лими яйцями, звурдженим молоком та 
іншим тухлим харчем...' Все лікування 
зводилось до того, ідо дітям вранці й у- 
вечеірі міряли температуру...” („П равда” 
з 15. листопада 1936, ч. 314).

„СИДИМО НА ЧЕМОДАНАХ...,,
„При вул. Юшинській у Москві на

ходиться пять малих дімків, що от-от 
розваляться. Ці дімки замешкують щ іль
но трудовики. Бугальтери, вчителі, піс- 
ланці, студенти, торговці, — ось хто в 
них мешкає. Цих 200 людей живе вже 2 
роки у прикрій тривозі неиевности, що 
принесе черговий день. Доми багато р а 
зів контролювали, робили спис мешкан
ців і кожний раз казали: „Вас виругують 
на вулицю, пакуйте речі” . Тепер мешкан
ці написали листа до редакції „Ізвєстій” . 
Редакція відіслала цей лист заступнико
ві голови; московської міськради. Від то 
ді минув місяць. ■ Службовики міського 
совету не відповіли досі на цей лист ні 
словом, а положення мешканців ще й по
гіршилося, бо районове мешканеве ке
рівництво! хоче доми розбирати!. Части
на мешканців сидить на спакованих ку- 
фрах, бо знову є чутки про виселення і 
знову робили список. Куди ми маємо ді
тись?...” („Ізвєстія” ч. 254).

КАМЕНИЦІ Щ  РОКУ БЕЗ ВОДИ.”
„В Детскому Селі (колись Царське 

Село — Р е д )  в будинку при вул. Комін
терну. 93. прорвалася ще на весну 1935 р. 
водопроводна рура. Від того часу меш
канці будинку не можуть добитись на- 
правя водопроводу. Даремні були захо

ВИТИНКИ З СОВЄТСЬКОГО ж и т т я .

у всіх урядах. („Краснаяди в цш справі
Звезда” ч. 121).

СКРІЗЬ ТА САМА ВІДПОВІДЬ.
Якась молода мати, що пробувала, 

даремне купити найконечніші речі для 
свого немовляті, пише В' „ІЗВЄСТІЯХ” ч. 
256 з 3.11. 36.: „...B цілому місті Ворош и
ловград немає мила, немає рушника, не
має діточого білля, немає бандажів. Ми 
поїхали до Чистякова!, а потім і до Хар
кова. Ми оббили пороги всіх аптик, дро- 
ґерій і складниць „Дітсвіту” . Всюди нам 
дали ту саму відповідь: „Не маємо бан
дажів, ні рушників, ні діточого пудру 
(засипки)” . Підписано*: „Ш евкаленко” .

ТАК ВИГЛЯДАЄ ОХОРОНА МАТЕРИН
СТВА!

„Я працювала в калмицькім район- 
комі і спокійно виглядала дня, коли мала 
стати маїтірю. Незабаром опісля я взяла 
внаслідок своєї вагітности відпустку. Ко
ли ж я знову зявиїдася в уряді, директор 
його заявив мені, що мене звільнили і то 
через мою вагітність. Я шукала помочі 
в районкомі, прюфсоюзі, областкомі і всі 
здвигають раменами. Моє положення 
дуже важке, а  облаетком навіть не від
повідає на мої розпучливі листи” ... 
(Письмо уряднички Вихно в „М олоті” ч. 
4623 з 26. жовтня 1936. р.).

В тому ж числі Газети є ще лист ро
бітниці Василенко з цегольні „Червовий 
Ударник”, яку те ж  звільнили через ва
гітність.

Робітниця 1. кубанської цукрофа- 
брики пише в „М олоті” ч. 4616 з 15-го 
жовтня 1936.: „Я працювала у фабриці, 
як робітниця від порядків і виконувала 
добре свої обов'язки. Нечайно мене віз- 
вали принести! посвідку від лікаря, що я

здороова. Лікар ствердив, що в1 мене все 
гаразд, але я 4 місяці вагітна. І тепер ме
не викинули з праці”.

Робітниця Шостенко пише в тому ж 
числі „М олота” : „На: свинсовхозі ч. 1-0- 
зівсько-чорноморсьїкої области ніхто не 
має уваги до вагітности. Робітниці Марії 
Глушковій дали відпустку щойно 7 день 
перед породами. Робітниця А. Бурдяко- 
ва не дістала взагалі відпустки й мусіла 
працювати в совхозі, поки її не вхопили 
породові болі. Робітниці Є. Савичевій 
відмовляють відпустки, хоч вона в 8 м і
сяці вагітности”...

А БІДНІ ШКОЛЯРІ...
„Багато соток дітей гонить день-у- 

день по Харкові й шукає зшитків. Біля 
одної крамниці на Московській вулиці 
зробилася сьогодні довга черга, але ду
же ■ багато дітей не одержало зшитків. 
Місто й околиця катастрофально не за
безпечені зшитками”. („Ізвєстія, ч. 257).

„Зшитки, що їх виконала 23. дру
карня „М осполіграфу” — це зразок га
небної недбайливости у виконуванні 
шкільного приладдя. Але це не одино
кий факт, що виробляють нідочого то
вар. Недавно фабрика „Ґерой Труда-” 
доставила ДО' Москви 1.800.000 зшитків. 
Зшитки зроблені з сірого поганого па
перу, криво обтяті, паршиво зішиті й 
дуже погано поліньовані 3 цього вели
кого транспорту можна було ужити тіль
ки 1 процент. Управа виробництв при 
наркомі дрібної торговлі заявляє, що 
майже всі фабрики паперу і друкарні об- 
силюють торговлю товаром нідочого. Не 
диво, що школярі Зах. Сибірі, Бурята- 
Монголії, Півн. Кавказу, Дагестану й ін
ших областей та округ СССР не можуть 
у складницях шкільного приладдя діста
ти зш итків”. („Ізвєстія” ч. 256).

ІЦо скажете на ці витинки? їх хіба 
ніхто- заперечити не може. Рай — правда?

А нас хочуть таким раєм ущ асли
вити!...

♦ ♦ ♦

ТОВМАЦЬКА „ЛЮДОВОФРОНТІВЩИНА”.

З Товмача пишуть нам: . Тутешний 
радикальний штаб, на: чо-лі якого стоїть 
др. Маїкух, той сам, який одинокий в! м і
ській раді спротивився, щоб не продати 
міської площі під магазин ПСК, завів 
справжню „людоївофронтівщину”. Два 
наганіячі цього радикального „дуба” , — 
організатор „Каменярів” В. Чаплинський 
і агроном Луцик — не тільки „просві
щають” село Марксом та довели д о  ко~

"ППҐПЗИН И У Ж Е С Ы М  І ЖІНОЧИК п о в и є  
С. О л я н ч у к  і S П іх л ь

Львів 9 на• Канітульна 3.
поручав по найнижчих цінах жіноче і му- 
жеське білля. Паичохи, скарпетки, рука-

S) ©  вички жіночі й мужеські. ф  ®
алянтерія. — — Трикотажі всякого роду. __

glin ііііШ  'І
шнНЇІ DUIIHmS

МуН'И В ГІ0В1Т1', не ТІЛЬКИ' ВІДМОВЛЯЛИ се- 
ля,н: від участи: у Кооп. Святі 18. жовтня, 
м овляв :— це фашисти роблять, але оноді 
в мешканні др. М акуха і в його* приявно- 
сти В. Чаплинський

побив до крови дир. ПСК зі Стани
славова інж. Семянчука та порвав 
йому футро, а Луцик теж рвався до 

бійки.
Др. Макух спокійно, як чекіст, об- 

сервував сцену, хоч сам інж. Семянчука 
запросив до себе і дозволив свого гостя 
бити. Причина,: ПСК не є в радикальних 
руках і розвіває радикально-больше- 
вицький дурман н а  селі.

Радикали починають робити з  Тов- 
маччини — Еспанію. Ґрунт зпід ніг їм 
тікає і треба показати, що щось робить
ся. Мусять зустрінути отже відповідну 
відповідь всього громадянства.

♦ ♦ ♦
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„НЕ ХОЧЕМО ХЛОПА В МІСТІ!”

Він має стояти за прилавком і збирати гроші, а ти, селянине, бери торбу і йди j r  
світ, хоч і за море! Чи так має бути далі? Відповіджте!

Швейцарія бє жидів.
НАЙЛІБЕРАЛЬНІША ДЕРЖАВА ПРОТИ НОСІЇВ КОМУНИ.

ЯК ВОНИ ДОРОБЛЯЮТЬСЯ,
У Львові ареш тували  жидиків з Тер«- 

ш о п о л я  І. Вайнтравба та Ф. Шіпера, які
: продавали два пакети карт до бріджа за 
■ 4 зол. В пакетиках була тільки одна кар
та зверху й одна, зпідсподу, в середині ж 
звичайний папір.

На вуя. Скарбківській у Львові на
змагався застрілити зза  вугла жид йоееле 
Ш ефер поліційного агента, але той ві
дібрав- йому револьвер і арештував.

На возі Йоселе Мільштоха з Нараї- 
ва, що приїхав на кілька днів до Львова, 
найшли крадене у швальні Камерманової 
білля вартості! 3.000 зол. Хитрий жид 
встиг вже знюхатись зі злодіями й біл

л я  мав вивезти поза Львів.
У Брошневі найшла контрольна ко 

м ісія зі Львова великі грошеві зловж и
вання. Взвязку з тим арештували заступ
ника тартаку у Львові, жида Германа 
Кліґера.

В Коломиї арештували цілу спілку 
-г— /ш ротового інженера жида Моравіца 
і його спільників, підприємців жидів 
Кремера й Тава, бо виявили, що вони 
.розкрадали величезні суми призначені 
'«а будову мостів, доріг і т. д.

На польсько-німецькім кордоні зл о 
вили  б. Люблинця чотирьох пачкарів- 
жидів. Щ об перевезти золото закордон, 
вони зробили з нього ґузйки до пла
щ ів  і полякерували. Власне ці ґузики 
шпали сторожі в око і все виявилося.

У Варшаві засудили на 2 роки вяз- 
шиці жидків Іцка Сєматицкого і Мордка 
Злотонюра, що зустрінувши свого зем
л я к а  Ізаака Сакса, який приїхав з Аме
рики, вимантили в нього 16 тис. зол. і за
м ість них дали йому в заліпленій копер- 
ті витинки Газети. Сакс від цього зб о 
жеволів, а злодіїв хоч і засудили, то гро
ш і таки пропали.

f КРАКІВ — ЦЕНТРАЛЯ ЖИДІВ.
Часопис „Глос Н ароду” з 17. трав

н я  1935 р. помістив був алярмову стат
тю. що „вибрана раса” просто заливає 
П ольщ у. „Ж идівство —  пише „Глос Н а
ро д у ”, має в Польщі чотири осередки: 
.Люблин, Вильио, Варшаву і Краків” і під 
тримує свої алярми такими фактами:

В Люблині находиться одинокий на 
-весь світ Тальмудичний Інститут „Єли- 
шас Хахамзей”. Це 6-поверхова камяни- 
.ця. На студії до цього інституту злазять- 
■ся жиди з усього світу. Щ об бути при
йнятим, треба вміти щонайменш 400 вір
шів вавилонського тальмуду вапамять.

У Вильні мають жиди своєрідну ака
демію наук і бібліографічну централю. 
“В ній є мапа обох півкуль з означеними 
всіма товариствами, що належать д о  тієї 
централі.

Видавництво у Вильні має одиноке 
право друкувати тальмуд для цілого 
світу.

У Варшаві мають жиди свою акаде
мію наук з двома факультетами, теж під
готовний семинар у Люблині.

Краків — це справжня столиця жи
дів , в якім найшли свій осідок всі таємні 
сили. Ці „невідомі шефи” видають при- 
:кази, що їх слухають навіть міліярдери 
з Вел стріту й Нюйорку.

Ч асопис кінчить іронічно, щ о в Кра
пкові киш ить від  жидів, як  в ід  мш иць на 
р о ж і.

Ось чому й ми відчуваємо в. Поль
щ і спеціяльний натиск жидів!

На Ш вейцарію, як на державу, де 
панувала найбільша, свобода особистих 
поглядів і пропаганди світоглядів, заку
сили большевики зуби здавна. Система
тична акція, яку большевики вели д во 
ма шляхами — серед робітництва кому
нізмом і серед інтелігенції масонством — 
довела до того, що больш евизація 
Ш вайцарії

є вже нині загрозлива 
і що в ній мають місце такі події, як от 
недавне шпигування чекістами полк. Ко- 
новальця, про яке стільки писала укра
їнська преса.

Помітив це вже і швайцарський у- 
ряд, який взявся гостро до комуністів, 
проголошуючи впершу чергу комуні
стичну партію нелегальною та підготов
ляючи далі закон про відібрання всіх

такі правдиві слова:
„Цілий нарід мусить творити одну  

суспільну одноту. Жиди —  це нарід зов
сім інший расовими складниками і для 
нашого народу вони просто —  отруя. 
Поборюємо жидів з таких причин:

1) Інше походження, інша кров, ііь  
ший політичний напрям. Ніодин жид н е  
є швайцарцем, а завжди тільки жидом; 
почуває себе „вибраним народом” і пря
мує до того, щоб добути владу над 
світом.

2) Жид — це галапас і дармоїд. Він 
розбиває єдність народу, серед sikoro 
живе. Жидівство свідомо нищить основ
ні підстави життєвої моралі народу, в я- 
кого лоні находиться. Жидівство це „де- 
композиційний фермент” — тобто засіб, 
що доводить усе до розкладу.

громадянських прав кожному, хто буде 
пропагувати й визнавати комунізм.

Впарі з тим протибольшевицька 
ш вайцарська організація „Національний 
Союз” повів гостру акцію проти найго
ловніших носіїв та  творців комунізму — 
жидів І в одному його обіжнику читаємо

Щ е 1000 передплатників і „ Фрон
том! “ б у д е  виходити — на злість  
червоним і пейсатим кровопій- 
цям та своїм ш абесґоям, як 

Т И Ж Н Е В И К !  
М обілізуйте пробоєву тисячку 
передплатників „ФРОНТОМ!"

3) Жид затроює усе, живе як обма- 
нець, лихвар, зрадник і підбехтувач д е  
війни. Жид є керманичем 

ВСІХ ЛІБЕРАЛЬНИХ І МАРКСИСТ
СЬКИХ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ 

і багне довести нарід до повного розва
лу. Він є теж спеціялістом від часописів 
і затроїв майже зовсім пресу всього сві
ту. Жид відзначається теж своєю без- 
личністю, брутальністю і браком совісти.

Не вільно нам спочати, поки не зло
мимо остаточно впливів жидів”.

Ця відозва у Ш вайцарії,. що: був досі 
раєм для жидів, дуже цікава. Але з ру
кою на серці мігби підписатись під нею 
і кожний , інший нарід, що щиро багне 
свого економічного, а в слід за. тим по
літичного визволення.

виконує всякого роду мужеські одіння з  власних 
і доставлених матеріялів.
ЦІНИ КОНКУРЕНЩЙНІ.

ЛЬВІВ, ДОМІНІКАНСЬКА 4 І. пов. тел. 234-56.
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199 н е  м а є  п а р т ій н и х  ч и  Ін ш и х  „ д и с п о з и ц ій н и х ®1 ф о н д ів !  
н е  м іс т и т ь  ж и д ів с ь к и х , д о б р е  п л а т н и х  огол ош ен ь!!

9У ж а % »и« » ш в  н е  ма® rs© м іс т а х  ж и д ів с ь к и х  к о п ь п о р т е р ів ?
„ФронтомІ" с п и р а є т ь с я  т іл ь к и  н а  с в о їх  п е р е д п л а т н и к а х  5 о г о л о ш е н н я х .у к р а їн с ь к и х  і неяки д і-вськи х  ф ір м і!  

Т о м у  п е р е д п л а ч у й т е »  з а о х о ч у й т е  д о  п е р е д п л а т и  і  о г о л о ш у й т е с ь  у  ^ Ф р о н т о м !"
щ т вт аяш

Пізнаймо їх і їхні пляни
в

ДО ДЖ ЕРЕЛ ТАЙН ЖИДІВСТВА І НАШОЇ ПРОТИАКЦІЇ.

попереднім числі ми почали мову .нуты на .хлібороба, щоб випродував її, а будуть якраз для нас тими дорогами, Яг-
рябина Райхгорн-а, який мимохіть • зра- j к о л я ' матимемо- її в' руках, вся праця
див пляни жидів. Рабін. Райхгоірн казав | христіянських робітників даватиме нам 
далі:

„Можемо слушно чванитись, що те,
І спекуляція і впливи з неї — це слуга ро 
зуму. А хто заперечить, що жиди не

до чого прямуємо, є душе близьке, 
а наше майбутнє — певне. На щастя 
минули ті сумні часи, коли жидів 
переслідували, .а поступ цивілізації 
в христіянських народах — найкра
щий наш щит і не перебиває в нічо

му в наших прямуваннях.
Перегляньмо- тільки й розгляньмо у- 

важно матеріяльні засоби, якими може 
володіти жидівське покоління. Париж,
,Лондон, Відень, Гамбург, Неаполь, Рим, 
Амстердам — у всіх тих містах, а впарі 
з  тим у всіх Ротшильдів і всій Европі 
жиди мають кілька мільярдів франків, а 
при цьому в кожній м-еншій місцевості 6 
жиди, що. мають у своїй руці ввесь хід 
грішні, що дає життя промислові, тор- 
говлі і хлібоїробству тієї місцевості і йо
го околиці.

Королі й володарі задовжені н и н і: 
по вуха на удержання великих армій вій- j 
ська. Біржа управильнює ц і.довги ; як 
що, запануємо на бірж], зблизимося ду
же д о ’влади у державі. Крім цього треба 
полекіпити позички урядам, щоб ми їх 
щораз міцніше і щ ораз краще держали 
в руках. За капітали, що їх даємо, треба 
брати в заставу залізниці, адміністрацію 
■податків, ліси, фабрики і всякі підпри
ємства.

Влада над землею буде завжди за- 
. лізним, довговічним майном кожно

го народу. Тому треба, скільки мож
на, скуповувати земські добра (чи
вони не роблять цього? — Ред.), а. 
що більш вплинемо на роздрібнення 
її — то швидше матимемо її в руках.

Під виглядом полекш для робітни
ка, треба ввесь тягар податку переки-

ідуж е корисні доходи.
Праця .— це невільник спекуляції,

и помислово-мають розуму, хитрости 
сти?

Нарід наш амбітний, жадний, гор
дий і любить роскоші. Де світло, там 
тінь. Недаремне дав наш Бог свому ви
браному народові 

життєздатність вужа, хитрість лиса, 
соколиний погляд ока, память со
баки, трудящість мурашки, , това
риськість і солідарність — бобра.

Ми були в вавилонській неволі, а ми 
— потуга. Наша святиня впала-, але ми 
збудували тисячі святинь. Два тисячі літ 
були ми в неволі, а нині переросли ми 
чолом всі ті народи, щ о: погорджували 
нами.

Якщо золото є першою потугою 
світу,

то без сумніву другою є преса, але 
що вона може робити без співпраці 
З першою? Тому всі вгорі згадані 
ради, засади й думки зреалізуються 
щойно тоді, коли преса буде нашим 
невільником. Отож наші мусять' і по
винні охопити управу всієї преси у 
всіх країнах, якби то не було і шу

кати в ній впливів.
Ми хитрі, зручні

кими ввійдемо на нові світи, тепер ще.:- 
невідомі на-м. Неофіти (новохрещ енці) 
тримаються завжди нас і хоч охрещені,,, 
їх тіла, дух і ум

є завжди жидівські.
Прийде час, найдальш за сто літ, що-, 

не жиди переходитимуть на християн
ську віру, а в висліді фізичної сполуки: 
хркстЬїки будуть намагатись статись ж и
дам и ,/але- Ізраіль відкине їх тоді з по
гордою.

Природний ворог жидів — це хри- 
стіянська, Церква. Тому ми 

повинні з усіх1 сил вщіплювати в 
нього -вільнодумство, . скептицизм, 

і недовїря й підтримувати всі сварки 
христіянських сект.

В льоґічнїй черзі 
зачнім від священиків, проголосім 
їм отверту війну, окружїм їх глумом 
і підозрінням, пильно- слідкуючи й 
виявляючи скандали з їх приватного 

життя.
Ми повніші

добути вплив на молодь.
Під покришкою поступу цивілізації 

J треба зрівнати всі релігії, а тоді вичер- 
' кнути христіянську релігію з програми 
шкіл. Ж иди зуміють: зі свого боку добу
ти вчительські катедри у всіх тих хри
стіянських школах і виховних заведен
нях. З-відси вийде, що релігійне виховав-

! нія мусітиме залишитись у колі хатного: 
г  и В0Л0Д1ЄМ0 ,ГР°" а щ о у більшості хриістіянських родин н,е

шем, треба нам о іж е при допомозі в_е-. g , І[;, часу, то ясн-о-, що релігійний
ликих часописів, головно щоденників, - ■”  ’ ^
настроювати опішю згідно з нашими ін
тересами, критикувати твори і сцену і 
добути вплив на вуличну публику і про- 
лєтаріят.

Кажуть, що маса жидів вихрещ у
ється. Це якраз не шкодить. Охрещені

Одинока українська і христи
янська в і д л и в  ар  ня дзвонів

ЛЬВІВ, ЗАМАРСТИКІВСЬКА Ч. ТЕА. 263-56

виливає дзвони, артистичні бронзівничі, 
машино-ві та всякі будівельні відливи, 
зокрем а плоско-різьби і статуї. Крім ц ьо
го виконує обрібку металів, усяке то 
чения, шліфування, полірування, ніклю- 

вапня, оксидування і т. д, 
п© н а й д е ш е в ш и х  ц і н а х .

БРИЛИНСЬКИЙ—ЦЕ СВІЙ ДО  СВОГО!

дух підупадатиме, до- п-овної заглади. Ви- 
влаїснення Церкви з земельних дібр зро 
бить те, що ці землі швидко опинять-ся: 
в наших руках за позички держ-а-ві, а все 
це вийде на користь нам і на потугу, д е 
якої прямуємо.

і Всяка, торговля, звязапа зі спекуля
цією й користями з нього- 

і не повинна вийти з наших рук 
(тому вони так верещуть: „Хлоп не. до- 

І міста! Не хочемо хлопа за стр-аґаном!” —  
Ред. „Фр.” ), бо це такби мовити, при
родне право, жида. Пер-шзав-се повинні ми 

; захопити торговлю спіртом, маслом,.,
' зерном і шерстю (так!...), а, тоді 

будемо мати в руках селянство і все 
сільське господарство.

Ми зуміємо завжди доставити зерна 
для всіх; якщо- ж повстало б якесь нев
доволення в, народі з приводу доріжні 
чи- нужди, легко- зможемо його звалити 
на- ур-яд і викликати .заворушення, бо 

кожна революція, кожне заворушен
ня збільш ує наші капітали і збли

ж ує нас до наміченої мети.” 
(Докінчення буде в черговому числі).

А. ОТАРСЬКИЙ.

6 Ф Р О Н Т О М  ! Ч. 9.



К о м у н а р і  з а с і д а ю т ь с я .
Другий напад на свідомого робітника.

Як шаліє у Стрийщшіі комунерія, 
що їй щ ораз міцніше припирають паль
ці українські робітники, це доказує й та 
ка подія: Вечером 26 м. м. вертався з 
праці у Стрию до Грабовець свідомий 
український робітник Михайло_ Матій- 
ців, столяр по фаїху. По дорозі напало 
на нього 6 типів, в яких М. Матійців пі
знав; ВІДОМИХ Ві околиці комуністів. Хто 
зиа, д о  чого булої б дійшло, але на крик 
нападеного' надбігла військова стежа^ що 
була недалеко й опришки повтікали. Це 
вже другий напад на цього, робітника, 
якому комунерія не може подарувати 
того-, що він з товаришами викурює її 
впливи з околиці.

ФФФ

КОРОТЕНЬКО:
— У Львові українське робітниче 

T-во „Сила” розрослося за неповних 2 
місяці так, що мусіло винаймити нову 
домівку, яку посвячено врочисто1. Д ом ів
ка находиться при вул. 3. травня 1 0 . і має 
5 кімнат.
"™ ZT в  Русові к. Снятина помер най
більший сучасний українських письмен
ник, Василь Стефаник. Радикали вибили 
йому клепсидри без хреста, хоч кажуть, 
що вони вірують у Бога.

 На Волині викинули; з Вол. Укр.
Обєднання відомого Петю Певного й у- 
ступив воєвода Ю зефський. Політика 
обох провалилася.

— Відомий фабрикант зброї, що 
спровокував- неодну війну та не один 
бунт, Базїліь Загаїров, помер. Був це жид 
з Бильна, що потім, щоб' замаскуватись, 
приняв грецьке прізвище й громадян
ство.

  Троцьмого викидають з Норве
гії. Ніодна держава не хоче, його прий- 
м'ити, йому залиш ається хіба вертати до 
СССР на: певну смерть.

— Італія підписала з Японією до
говір про поборювання комуни, що вчер
ти затривожив Сонети.

— Еспанські большевики внесли 
скаргу до  Союзу Народів, яку мали р оз
глянути 10. ц. м. На це засідання ніхто 
не їхав, держави повиїсіилали навіть не 
міністрів, а заступників. Союз Народів, 
в якому господарить Літвіков і маеоне- 
рія, нікому нецікавий.

Під Мадритом- втихли бої. Н аціо
налісти готуються до ґеиер. наступу. До 
армії ґен. Франка прибуло- яких 10 тис. 
до-бровоільціїв німців, а фльота націона
лістів збільшилася трьома новими ко
раблями, щ о перейшли до них.

— На конгресі Советів секретарі 
парткому Ленінграду Ж данов погрозив 
балтійським державам, мовляв, як що 
вони будуть вести фашистівську політи
ку, червова армія може до  них загляну
ти. Естонія, Лотва й Фінляндія відпові
ли дуже гостро — приходіть, кажуть, 
побачимо!...

  Уряд Блюма у Франції переживав
крізу Й О'СТІЙ.ТОЧНО відвернувся від кому
ністів, які його хотіли повалити.

В Польщі почалися наради сой
му, військо' почало вербувати до служ
би безробітних.

ЯЛЯРМУЄМО!
НАШ ПОКЛИК ДО ГРОМАДЯНСТВА,

й д е  св. Миколай, Різдвяні Свята  ̂
' йдуть. Свята, на які видають люди’ масу ' 
І грошей на дарунки, на харчі, на ялинки й 
! цяцьки, на святочну одежу.
’ Як би Ви знали, як готуються жиди
' на Ваші гроші! Якби Ви бачили, скільки 
.їх вже пішло в їхні руки, хоч свята ще 
!далеко!
■ Люди добрі! Вам свята, .а українські
ремісники, купці й робітники чекають на 
Вас, що в оцей хоч час підтримаєте їх.

' Люди добрі! Розгляньтеся, відчиніть очі,
' придивіться, що виробляють ті, яким да
єте гроші, який жах готують за ті гроші, 
кого підтримують!

На милість Божу! Ваші діти будуть

проклинати Вас, коли будете збагачува
ти варстати й торговлі тих, які їм потім 
покажуть двері, коли ці діти схочуть 
праці і прожитку! Проклене Вас рідна 
земля, коли дасьте змогу розпаношува- 
тися їм — цій лайдацькій язві на ній!

Отямтеся! На милість Божу, хоч те
пер, коли ще час! Свої гроші до своїх! 
У свої руки, що колись простягнуться з 
допомогою і до Вашої дитини!

Люди добрі! На Миколая, на Свята 
—  тільки все у своїх! Хай „свій до сво
го” —- раз не буде пустим кличем! З на
годи Різдва Христового і свята того Свя
того, що- так любив дітей!

яяшят

VII. Конгрес Севєтів.
В Москві відбувся при великих — як 

то е в большевиків — парадах осьмий 
зїзд делегатів рад (Советів) з усього 
СССР, щось ніби парламент, з тою ріж- 
ницею, що делегатів, на нього вибирає не 
нарід, а ҐПУ. На цім конгресі найважні- 
шою точкою було обговорення нової 
конституції „коханим товаришем й вож 
дем” Сталіном, а як той „коханий” вірив 
своїм найвірнішим і як вони його лю б
лять, це видно хочби з того, що 

при вході на конгрес навіть то тих 
делегатів, що їх вибрало ҐПУ, об

шукували по кишенях, 
чи бува не несе даруночка „найукохан- 
шому”. Сталін обговорю вав конституцію 
2 години, причому дуже боронив права

кожної республики виступити з СССР, 
свободи віроіеповідань та вимагав ла- 
гідноети д л я  кулаків, білогвардійців і ду- 
ховників, мовляв, хай світ знає, які ми 
толерантні.

Очевидно, світ знає це і знає, що ця 
конституція такий блахман, як ці, що їх 
пускали і пускають досі большевики, як 
всі оті „земля селянам”, „свобода і д о 
бробут робітникам”, „свобода слова, 
преси, совісти” і т. д., в які мусить віри
ти хіба той, кому за невірство ҐПУ 
„стенкою грозить” ...

Дуже було б цікаво, щ о був би ска
зав Сталін, якби так делегати сов. Укра-1..їни заявили були, що відходять зі СССР... 
Про- цей конгрес ще напишемо.

Україна не хоче „раю44.
Повстання за повстанням.

Німецький часопис „Анґр-іф” пові
домляє з Букарешту, що- там наспіли в і
сті про чергове повстання, в Україні.

Згаданий часопис пише: „В середу
щій Україні віибухлю селянське повстан
ня. ҐПУ вислало поблизу Києва дю мі
ста Таращі „окремі відділи, щоб- здавити 
повстання. Прийшло- до1 кривавого й 
завзятого бою, ЩО' тривав кілька годин. 
Селяни, будучи в меншості, схоронилися 
в довколишніх лісах. їх далі пересліду
ють КІННОТЧИКИ. ДВОХ ПрОВІДНіИКІВ ПОВ'-
станців, братів Олексу й Хнедора Тка- 
ченків ҐПУ спіймало.

Кат України, голова ҐПУ Балицький 
перевів слідство, щоб ствердити, яким 
чином селяни мали зброю, між іншим і 
кулемети. Виявилося, ЩО більшість ПОВі- 
станців служили в червоній армії. Вони, 
вернувши: з війська застали свої родини 
в жахливій нужді.

Боротьба українського' селянства з 
московським наїзником не перепиняєть
ся. Німецький часопис відмічує, цщ  світ 
мало знає про ці жахливі- страхіття, які 
панують .на Україні під московською зай- 
манщиною.

Єдвард ¥111 і жидівка.
Англія переживає велику крізу: ко

роль Едвард вперся оженитись з п. Сим
псон і через те хоче навіть зректися ко
рони. Декому здається, що це таке пал
ке кохання, але справа в чому іншому: 

Англію хочуть втягнути у протнфа- 
шистівський бльок. На це пруть всі під
земні сили — капітал, комінтерн, масо- 
нерія. Король Едвард VIII. є масоном, п. 
Симпсон — жидівка. За королем, ніби то

:за його правом до „любови”, заявилися 
.комуністи Анґлії, а вся жидівська преса 
\ розпинається за це „подружжя”. П. Сим» 
пеон вже мала двох чоловіків, м. і. од
ного жида, тепер їй призначили ролю но
вої Естери й нової кор. Барбари, за якої 
до Польщі налізли жиди. Відомо — Мо- 
слі росте в силу і з ними в Анґлії погано.

Ось які дороги міжнародньої мафії!

Ф Р О Н Т О М !  Ч. 9.

і



НОВА КНИЖКА!

Вже вийшла II. ч, „СПОМИНІВ” М. Заклинського 
„А ми тую стрілецькую славу збережемо”

В цій книжці говориться про події У. С. С. по 
переході за Збруч і про листопадовий переворот 
у Львові. — Ціна 1. 60 зл. (з пересилкою 1.85). 
— Книжку висилаємо тільки за попереднім на
дісланням грошей. Великий опуст даємо коль- 
портерам, що замовлять більшу кількість, при
славши наперед гроші. Гроші слати розрах. пе
реказом ч. 170. на таку адресу: „ВСЕСВІТ”, вул. 
КУРКОВА ч. 8., м. 1.

В І Д П И С У Є Ш :
Вп. І. Б., Югославія. Статтю дістали, 

дякуємо, просим» написати щось до свя
точного' числа.

Вп. Р. С. в Парижі, Т. Р-к у Берліні, 
М. 3. Прага. І Іросимо щ ось д о  святочно
го числа. Матеріял дістали, використо
вуємо і в цьому числі,. Дещо ще залиш и
лося. Привіт!

Вп. Гр, К., Бол. Щ иро дякуємо за о- 
хоту співпраці і слова бадьорости. Спіль
но переможемо! Щ ось зі своєї околиці 
напишіть!

Дописувача з Бережниці просимо 
подати прізвище; дописів- без підписів 
не читаємо й ніе містимо.

Вп. П. Роз. Цікаве. Помістимо,
Вп. Б. і Л. Напишемо' в черговому 

числі.
Вп. Левко О. В цім числі маєте по

трібну адресу. Поезій засадничо не м і
стимо'. Щ ось напишіть зі своєї околиці. 
Здоровимо.

Вп. І. Я. Помістимо в черговому числі.
Вп. Дуб. Мих. Ми одержали зворот 

ч. 8 ., давніше ви одержали 40 ч. „Фрон
том!” і винні ще нам 3.20 зол. Просимо 
вирівняти.

Вп. В. Ков. Ви винні ще тільки' за 8 . 
число. Рахунок згоджується. Щ иро зд о 
ровимо. Неодержаие рекламуйте.

Вп. М. Жур. Пришліть дві світлини, 
викааку негайно вишлемо-.

Вп. І. Петр. Належиться ще 1.80 зол.
Ч. 8 . вислали.

Вп. В. Хав. Ми дістали 5.30, не зна
ємо кілько кому зачислити, на перед
плату. Напишіть, кілько, й кому записати.

Вп. М. Нім. Кожне неодержаие число 
реклямуйте н а  пошті. Таку реклямацію 
не оплачуйте, киньте у скриньку пошти, 
як листівку й допиш іть тільки на горі: 
„Рекламація” (по польськи).

Вп. Роман Г. Неодержане число- за©- 
жди реклямуйте. Вислано Вам 15 прим. 
8 . ч. Виріівнаїно все. Привіт.

Вп. Татарський І. й ті, що питали 
про адресу фабрики др. А. Файста. П ро
симо прислати марку на відповідь.

Вп. Вол. Рив. За листа спасибі. Прої- 
симої прислати дві ' світлини (ф отогра
ф ії), в-иказку вишлем».

Вп. Осип Андр. 2 зол. на пресфо-нд 
дістали. Сердечно дякуємо-. 25 гром адя
нам, що Ви їх подали, вислали ми 8 . ч., 
вишлемо- ще 9. й 10.

ПОШУКУЄМО метких і зручних 
кольпортерів, щ о поширювали б „Фрон
том!” ПО' наших селах і містах у цілому 
краю. Всім кольпортерам, даємо 20% 
провізії в і і д  проданих газет. Докладніші 
інформації письменно або устно-. Хто ба
жав би кольпоргерської викаїзки, хай 
пришле нам' дві знимки (4 X 6). Всі, 
хто може з нами співпрацювати, голо- 
сіться негайно до праці.

Місто вас кличе!
Наші змагання за  вхоплення всього 

життя у свої руки й вируґування жидів з 
наших міст дає щ ораз кращі успіхи. Мі
сто само -кличе до- себе українських куп
ців і ремісників і ось наші Читачі закли
кають їх також:

ТЕРНОПІЛЬ 
потребує порцелянового склепу, 
складу вугля й дерева, шапкаря й 

робітні ґорсетів.
ЗБОРІВ

потребує крамниць блаватних това
рів, ґалянтерії, обуви й заліза, крім 
цього цукорні, фризієра, аптики 

і дроґуерії.
ОЛЕШИЧІ 

к, Любачева потребують доброго  
шевця, прикроювача і фризієра.

Українці цих міст обіцяють Вас під
тримати, свідоме село підтримає Вас 
теж. їдьте, працюйте! Збагачуйте укра
їнський нарід!

Ідемо до них!
Доцінюючи величезну вагу кожної 

нашої торговельної, промислов®ї й р е 
місничої станиці, як бастіони нашої си
ли й визволення з жидівських лабет, бу
демо оголошувати кожну таку нашу но- j 
ву станицю місяць даром. Просимо 
власників всіх нових підприємств пода
вати нам про це вістки, щоб ми могли 
їх поручити.

Нині всім українцям поручаемо щ и
ро такі українські станиці:
ТУРКА Н. СТРИЄМ.

Українська споживча крамниця 
ОСИПА МАТЛЯКА 

. в Ринку (ратуш ). 
ІКОПИЧИНЦІ.
! Ґалянтерійнйй маґазин
І П. ПОТАКЕВИЧ
I в Ринку.
І — о —-
І М аґазин шкір і шевського приладдя 
І В. ГРЕЧКА
! — о —

Склад блаватних товарів 
СЕЛЯНСЬКИЙ БЛАВАТ 

інж. Е. Стрільців.
— о —

І Крамниця мясарських виробів
, В. МОМОТЮК

— о—
1 Торгівля мішаних товарів

П. МУЗИКИ 
„ЗАЛІЗНИЙ БАЗАР”

Й. Сторо-жинського й п. Елиїва.
ІНШІ
Нововідчинена роздільня спож. товарів 

„КОМЕТА” 
у Винниках, вул. Сєнкевича.

—  О  —

1 Іововідчинена гостивниця три тракті 
Скодє-Стрий 

БАБЯК І ЛЕБЕДЬ 
Дуліби б. Стрия.

НОВА УКРАЇНСЬКА КЛІШАРНЯ

„РЕПРОДУКЦІЯ”
Львів, Ринок 42. Телефон 232-07.

Виконує друкарські кліші:
черткові, сіткові, колірові, 
мосяжні штанци с®д!дв® й 
точно н® н а й д е ш е в ш и х  
ц і н а х .

Замовлення з провінції долагоджує
мо відворотною поштою. Н  В  ЦЦ

Солідно зроблене футро П ртнп КЯППЯК 
будете мати тільки у зна- ЇІКірИ SMjJIIJm 
ній від 1909 р. робітні Львів, Зибликевича 4

Українська фабрика оцту 
Т И Т А Н  

Львів, вул. Жовківеька ч. 203.

Увага!

—о—
Продаж шкір і ш евського приладдя 

КОМЕТА 
Ж овква, Риноч ч. 21.

Д о цих ідіть, українці з закупами! 
Ми мусимо їх піддержати, бо кожна на
ша економічна станиця — це відступ жи- 
дівства й комуни!

Приступаємо до друку „Практично Бібліо
теки” , на перший випуск якої призначуємо „Ку
ховарську Книжку” . На зміст тієї книжки скла
даються такі праці: О. Заклинська: „Столове на
криття”, і „Як приймати гостей” ; М. Горбачева: 
„Безмясна кухня” ; Г. Марусин: „Товарознавство” ; 
і „Практичні ради” .

І В книжці пропагуємо думку, що лише тоді
■ харч буде здоровий, коли страва буде приладже-
■ на з доброго, нефальшованого товару і тому саме 
; подаємо важніші відомосте з товарознавства.^ що- 
. би куховарка знала, який товар добрий і свіжий 
- і де можна дістати найкращий товар. Тому для
наших споживчих фірм є нагода найбільш до- 

' цільної реклями у нашій Куховарській Книжці, 
■яка буде дешево калькульована, щоб могла бути 
І поширена по селах. (У вступній промові до тієї 
книжки звернемо саме увагу на те, що наші се- 

! ляне дуже лихо відживляються, хоч з бараболі,
І муки, яріш та овочів можна мати сотки поживних
■ страв і тому подаємо у книжці такі куховарські 
' приписи, з якими повинні познайомитись в першу 
;чергу наші селянки).
І В тій книжці можна з успіхом реклямувати 
не лише споживчі товари, бо в частині про до- 

1 машні порядки, столове накриття і і. п. (О. За- 
’клинської) можна з успіхом реклямувати все те,
1 що є до хати потрібне, все те, що є необхідне до 
. удержання порядку в кімнаті чи кухні.
І Тому дозволяємо собі запросити Вас помі
стити в тій книжці оголошення про Ваші цінні 
вироби. (Ціна: за 1 стор, 80 зол., % стор. 40 зол.). 
Зазначуємо, що крім платного оголошення, ми 
помістимо в тексті книжки вказівки про Вашу 
Фірму в таких місцях, де це буде доцільне, а про
симо ще взяти під увагу, що наша книжка буде 
постійно в ужитті кожної господині (при варенні 
обіду) й кожна господиня матиме постійно перед 
очима Вашу Фірму.

В-во „РУСАЛКА” у Львові, Ольшевського 11.
І 'w- ■ '•■ ''V ' •/" ■ .

Найкращої якости опал продає СКЛАД ВУГІЛЛЯ 
й  ДЕРЕВА СТЕПАН ДМИТРИК, ЛЬВІВ, вул. Ли- 

чаківська ч. 27. Ціни конкуренційні.

Упередження. Цим повідомляємо все укра
їнське громадянство й фірми, що бувший член 
Управи Кооперативи „Рій” АНТІН ЧИР не є вже 
членом Управи з днем 4. листопада ц. р. та не має 
права від імені кооперативи „Рій” вести будьяких 
торговельних чи інших трансакцій. — Надвірна 
Рада Кооперативи „Рій” .

і Вступіть до свого ї
Робітня КРАВЕЦТВА мужеського 

ПЕТРО ЯНЧИШИН 
і Львів, Зіморовича 4, тел. 202-54.

Потребуємо рухливих кольпортерів 
на Львів. Даємо великий опуст. Доклад
ніші інформації в Адміністрації „Фрон
том!”, Львів, Куркова ч. 8.

а Ф Р О Н Т О М !  Ч. 9.



ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ
ЖИДІВСЬКІ ФІРМИ й  ПІДПРИЄМСТВА — ЦЕ МАТЕРІЯЛЬНА БАЗА КОМУНІЗМУ И ТОМУ ЧЕ 
СНИЙ УКРАЇНЕЦЬ У ЖИДІВ НЕ КУПУЄ. — ЖИДІВСЬКИХ ФІРМ НЕ ОГОЛОШУЄМО

сямя шию
ПОВНИЙ КУРС ЖІНОЧОГО КРА

ВЕЦЬКОГО КРОЮ 
вже появився і продається у Видав
ництві „Батьківщина” і в книгарнях, 

Отсей перший український під
ручник жіночого крою зладжений 
п-нею А. ЦЬОКАН приносить крій
1 . а) білля на постіль

б) білля мужеського
в) білля жіночого
г) білля діточого

2 . Жіночих суконь
3. Жіночих плащів
4. Дитячих суконочок і плащиків
5. Хлопячих убрань і плащиків 

Маючи підручник „САМА ШИЮ”
кожна пані зможе стати для себе 
кравчинею.

Це величезна ощадність.
Ціна підручника всього 8.00 зл. 
з пересилкою 8.50 зл.
Замовляти: Видавництво „БАТЬ

КІВЩИНА”, ЛЬВІВ, ЧАРНЕЦЬКО- 
ГО 8 . 1. ПОВЕРХ.

О динока в тій околиці українська молочарня
I  ЛЬВІВ, НА ПАЙКАХ 17,
II Si II її І Я  поруча® всі вироби „Масло^ 
1111.1І  I I  І  I I  сою зу“, свіже печиво й сири.

Виробляю і направляю ріжні музичні інстру
менти, як смичкові так і шарпані. ШВАЙКА 

ДМИТРО, БРОДИ, ґр. ТИПІКЕВИЧА 3.
Перша українська перфумерія 3 гуртівня 

„ЛОТОС” — ЛЬВІВ, СИКСТУСЬКА 21. 
поручає добірну косметику й господарські 
товари. Великий вибір квітових вод на вагу. 

Покупці дістають ТОВАРОВІ БОНИ.

Модерні МЕБЛІ 
арт.-столярська робітня 
ТОМОЧКО І ГАЛЬОВ 

Львів, Потоцького 58, тел. 297-59.

Шукаю спільника (чки) з готівкою від
3.000 зол. для ведення складу конфекції та ґа- 
лянтерії. Негайні згіолошення до Адм. „Фрон
том!” під „Забезпечуймо наш капітал” .

Кравецька робітня 
ІВАН КАІЦАК

Львів, Жовківська 46 
виконує покриття футер, рагляни, убрання 

в першоряднім викінченні, теж на рати.
Українська хем.-косм. фабрика Альое сп. з о. в, 

у Львові вирабляє:
Альое пасту і порошок до зубів.
Альое креми, товстий і сухий під пудер. 
Альое пудри.
Альое шампуни.
Альое вазеліну люксусову.
Альое театральні шмінки.

Найкраще оправить книжку артистична 
переплетая 

ПАВЛО БАБЯК 
Львів, Бляхарська ч. 12.

Ш К ІРИ  ТА Ш ЕВСЬКЕ ПРИЛАДДЯ

РОМАН ҐОРҐОЛЄВСЬКИЙ 
торговля залізних товарів,

Львів, вул. Собєськог® 3, тел< 239-7®

поручає по найнижчих цінах; кухонну 
посуду, ремісниче приладдя, будівельне 

й меблеве окутта.

Одинокий того роду 
укр, склад у ЛьвовіП ід  н а  свята  

купуєм о  
тільки  в коопера' 
ТИВІ —   —

К АТОЛИЦЬКА КОН Ф ЕКЦІЯ Д Л Я  ПАНЬ
поручав костюми і плащі, шкільні одно
строї від 16 зол., зимові від ЗО зол. Замов

лення виконуємо деш ево за  одну добу 
ЛЬВІВ, РИ Н О К  26 У КРАМ . ЕН Д ЕРС А .

Европейське фризіерське заведення для 
пань і панів 

Т. КУТКОВСЬКИЙ 
Львів, Сикстуська ч. 14.

р  І \ \  Л ь в ів ,  Р у с ь к а  2 0
Нововідчинений ресторан 

СТЕФАНІЇ БОРСУК У ПЕРЕПНСЬКУ 
видає смачні сніданки, обіди й вечері но 

дешевих цінах.
Хочете дати працю українським робітни

кам — купуйте в нашій фірмі! 
Першорядна цукорнича робітня

МИКОЛА ПІДСАДОЧНИЙ 
Львів, вул. Краківська ч. 5. 

Дешевіше, бо в подвірі! 
Порівняйте наші ціни з цінами інших фірм! 
1 кґ. овоч. Галяреток у шоколяді 4.50 „
І кґ. добірних чаевників 3.8® „
мішані тістечка пріма якости 1 шт. 0.12 „ 
Д а й т е  доказ, що клич „свій до свого” не 

е у вас пустою фразою!

Електричні інсталяції, направки, лямпи, ва
тери, акумулятори в українськім електрО' 

технічнім заведенні
Крамниця міш. товарів і шк. приладдя 

ТЕОДОРА СЕМЕНА, РожнІтів.

Новини на св. Миколи і ялинку поручає 
магазин блаватних товарів

ТАНИЙ СКЛЕП 
Зиґмунт Залеський 

Львів, Галицька ч. 8.

Найкращі й найдешеві музичні інструмен
ти і кружки та направа всяких інструмен- 
тільки у краєвій вирібні муз. інструментів

ФР. НЄВЧИК 
Львів, вул. Городецька ч. 25, тел. 225-76,



Львівське заведения 
КОНСЕРВАЦІЙ СКЛЕП. ЖАЛЮЗІЙ 

У Львові, Хорущини 11а, тел. 269-48.

ШНУРІВКИ тільки української фабрики 
Г Р Е Б Е Н І ^ !  f iУкраїнська СТО- 

ЛЯРСЬКЯ кооп е
ратива, Львів, ул. 
Лєнартовича ч. 4

З Е Р К А Л А  
Ґ У 3  И К И

НАЙКРАЩІ Й НАЙЛІПШО! ЯКОСТИ
КИЛИМИ, ҐОБЕЛІНИ, 

і ЗАВІСКИ, О Б Р У С И
тільки у фабриці

Ст, Ґ  алана
.Склад: ЛЬВІВ.» РІГ КОСЦЮШКИ

НАСІННЯ 
Богдан Попович, Руська 16.

СПОЖИВЧІ Й КОЛЬОНІЯЛЬНІ ТОВАРИ
НЯРОДНЯ ТОРГОВЛЯ

С клепну Львові: Рииок 36.
Л нчаківеька 155. 
Слодова 1. 
Ш льчевського 3.

виконує всякі роботи меблеві, бу

дівельні, склепові урядження і т. д. 

солідно й на догідних умовинах

Мармоляди, повила, соки тільки в укра^ 
їнській фірмі ПРОДУКЦІЯ, Львів, вул, 

Павлінів.
Пасту до взуття у всіх красках, пасту и 
віск до підлог, сипку до білля, шварц до 
чобіт, васеліпу до шкір, шевський віск, шев
ську чорну й білу смолу й мухолапки

тільки марки F  П  С  Г  А  Н  Т

Фортепяни, пяніна, фісгармонії дешево про 
дає, міняє й купує 

ГАНАК, ПІЛСУДСЬКОГО 21. І. п.

бо [це в свій рідний виріб

ПЕРШ ОРЯДНА, ФАХОВО І 1
ВЕДЕНА РОБІТНЯ ФУТЕР

Ю л ія н а  Г л у ш е в с ь к о г о
Л ьв ів  п л . К а п іт а л ь н а  3 .  Т e n . 2 5 4 - 4 6

Всякі папери, ш кільне н канцелирійне 
приладдя ку- ППІЛОШМ Е М І Р І  
куйте ляш е в (іОШиШІ! ОПОГІГІ 
Р у « ь к а  2 0  )ім

ЗАВЕДЕННЯ ЧИЩЕННЯ ШИБ 
Львів, Хорущини 11а, тел. 269-48, ЗМІНА ЛЬОКАЛІО!

Рятівниче заведення, виріб печаток з кав 
чука й металю, звич. л  емаль, відзнак, ме̂  

тальових таблиць 
ЕВГЕН МАРІЯН УНҐЕР 

перенесено на вул. Бурлярда 4 (бічна Ба- 
торого) тел. 230-73.

ДЗВОНИ,.. ЦЕРКОВНІ РЕЧІ, ДЕВО- 
НІОИАЛІЇ, О Б Р А З И ,  ВІДЗНАКИ, 
®  ® ©  ПЕЧАТКИ 0  @ ф

„ Д О  С Т Я В  Л “
Л ьвів, Ринок 40 І Руська 20.

ВЗУТТЯ 
Іван Чорній, Руська З,

СОЛІДНЕ ВЗУТТЯ дістанете в ОЛ. 
БЕРЯКА, Львів, вул. Руська 18 (напроти 

Волоської церкви).
г о д ш ї Ш к д р

П. Карпинець, Домініканська - 7.
“ ' ДЗВОНИ

Вол. Устенський, Руська 5.
ДРУКАРНІ

„Ґраф ія”, вул. Тиха 5.

Порошки до миття, прання і розмяг 
чування води української фабрики 

„МОТА” 
вживають всі Українки.

Похоронне заведення 
„ХАРІС”, вул. Корняктів 3.

К р а в е ц ь к а  . р о б іт н а
я. осиповя
перенесена зо Станиславова до ЧОРТКО- 
ВА, вул. МЩКЕВИЧА 26. веде курси для 
всіх кравці -. Новий спосіб шиття одягу. 
Зголошекня письменно або особисто. |§jj

Фабрика солодощів і цукорків БЦІ

„ Ф о р т у н а  Н о в а 4* Н І
Львів, вул. Кордецького ІЗ

крамниці: РУСЬКА 26
ГОРОДЕЦЬКА 93 
ЛИЧАКІВСЬКА 19

ЕЛЄКТР. й  РАДІОПРИЛАДДЯ

КЛЮБ УКРАЇНСЬКИЙ ЕИІГГННТІВ
У ЛЬВОВІ, ПЛ. БЕРНАРДИНСЬКА 2

з українськими скалями!
Вирібня „ЕРҐОН", Львів, Потоцького 58.

видає смачні та здорові снідання, 
обіди й вечері по доступній ціні. Для 
студенства знижка. 12 Ш £2 Н

Л ьв ів , С и кстуська ч . 2 9 . 
Т е л е ф о н  2 0 3 -3 0 -
Інеталяції світла, електро ме- 

дичні апарати й радіотовари

Всякого роду світську та священичу одіж 
поручає кравецька робітня п У йМ РІЇ Купуйте тільки М І М І  

ПУШЇПРДУ з фабриіи* « « «
Львів, Г ор одец ь к  121. Тел. 295-50

КЛІШАРНІ
,Унія”, М ілковського 5.

Львів, вул. Домініканська 11. (партер)

КЕРАМІКА
склад порцеляни і скла 

ЛЬВІВ, ГАЛИЦЬКА 5, В ПОДВІРЮ 
під управою Ол. Ониська 
поручає скло й порцеляну.

jM IT T M »  одинока українська м е х а н іч н а  
I L l n  фабрика п а п е р о в и х  в и р о б і в

Пьвів, Б єляа ч . 12  а . — Т е п . 2 3 2 - 9 9 .
ВИКОНУЄ: всілякі друки для купецьких і про
мислових цілей, машинові торбинки для спожив
чих крамниць, опанування для цукорничих виро

бів, для мануфактурних склепів і т. д.

Фабрика шевських кілків 
ДЕНДРА 

Львів, Потоцького 58.
[І1ІІ.шДЦ̂ІІІІІІІІ'!іТТИ̂І1ІІІ̂ІІІ~пЙ1Я̂̂11ІІІ1ІІіциГиІЇ»ІІІ1І1ІІІ?|[ії1<.ІІІ1ІІІ1ІІі.иІТ7мііІІІ̂ І|ІцдДС̂г̂ІІП{ІІІіііі іііІІіііііііііііііііі11іійііііііііІШміі><іій!1ІНІІш̂ш<ШІІЯ!̂ ІІІЙІ̂ мШІ1
і Вже появилися у продажі шнурки до 
і пакування українського' виробництва і

П о р т р е т и , ф о т о гр а ф ії, п о б іл ьш ен н я

ПИН. l i f l l f f i ,  Львів, вул. Ш еп ти ц ьш  11.
Кравецька робітня 

А. ДУФАНЕЦЬ 
Львів, Пасаж Міколяша, тел. 287-71

МАШИНИ ДО  ПИСАННЯ І ШИТТЯ.
Патидький і Іванишин, Чарнецького 1 0 ,

ЦІННИК О ГО Л О Ш ЕН Ь:
1 мм. анонсової шпальти 20 сот. 
в тексті ЗО сот. на 1 стор. 40 сот. 

Більші анонси за  окремою умовою

КУПУЄМО грубшу (згребінну) коніпну пря
жу. Голоситися з прібками до виробництва 

МОТОК, Львів? Вузька 3.
МІД І БДЖ ОЛЯРСЬКЕ ПРИЛАДДЯ

Кооп. „Рій”, Руська 20.

ЛЬВІВ, КУРКОВА 8 ,АДРЕСА РЕДАКЦІЇ й  АДМІНІСТРАЦІЇ „Фронтом!

Видає й за редакцію відповідає Іван Мец. Друкарня „ҐРАФІЯ”, Львів, вул. Тиха ч. 5.


